
diwa Personalservice ist ein mittelständisches  Personaldienstleistungsunternehmen, das seit nunmehr 40 Jahren am deutschen Markt
agiert. Mit einer konsequenten Spezialisierung unserer Geschäftsfelder sind wir seit vielen Jahren in allen wichtigen Branchen zu Hause.
Unsere kompetenten Ansprechpartner in den Geschäftsstellen zeigen Bewerbern und Mitarbeitern die Möglichkeiten auf, die unsere
verschiedenen Dienstleistungen bieten. diwa steht für Professionalität, Transparenz und Zuverlässigkeit. Eine partnerschaftliche
Zusammenarbeit auf Augenhöhe ist für uns selbstverständlich, ebenso wie eine nachhaltige und dauerhafte Sicherstellung der Qualität.

Heilerziehungspfleger (m/w/d) für Kindertagesstätte in Voll-
oder Teilzeit

(751)

 Standort: Düsseldorf  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit

Sandburgenbauer/-in - Geschichtenerzähler/-in - Streitschlichter/-in - Pfützenspringer/-in ? 

Das trifft auf dich zu? Dann bewirb dich noch heute!

Das diwa-Team ist dein professioneller Ansprechpartner, wenn es um Jobs im sozialpädagogischen Bereich

geht. Profitiere von unserer Erfahrung und unserem deutschlandweiten Kontaktennetzwerk zu den besten

Trägern.

Für verschiedene Träger und Einrichtungen in Düsseldorf suchen wir aktuell oder zum nächstmöglichen

Eintritt:

• staatlich anerkannte Heilerziehungspfleger (m/w/d)

• staatlich anerkannte Heilpädagoge (m/w/d)

 

in Voll- oder Teilzeit. 

 

DEINE AUFGABEN

Erziehung, Bildung und Unterstützung von Kindern im Alter von 0 bis 3 Jahren und/oder 3 bis 6

Jahren

Gestaltung und Organisation eines geregelten Tagesablaufes

Gemeinsame Essenszeiten 

Mitgestaltung und Mitwirkung bei Festen 

Teilnahme an Entwicklungsgesprächen

 

DEIN PROFIL

Eine abgeschlossene Ausbildung als staatlich anerkannter Heilpädagoge /

Heilerziehungspfleger (m/w/d) oder vergleichbares

Teamfähigkeit

Geduld

Humor

Einfühlungsvermögen



Erste Berufserfahrungen von Vorteil, aber nicht zwingend :)

 

DEINE BENEFITS:

Sicheres, unbefristetes Arbeitsverhältnis

langfristige Einsätze mit Übernahmechancen - Sie können den Kindern eine Bezugsperson sein

30 Tage Urlaub von Anfang ab

Beteiligung an Ihren Fahrtkosten

Sie haben ein großes Mitbestimmungsrecht bei der Wahl Ihres Einsatzes

Keine administrative Tätigkeit vor Ort, Ihnen bleibt mehr Zeit für die Kinder

Feste persönliche Ansprechpartner

Flexible Arbeitszeit- und Urlaubsgestaltung

Auszahlung oder Speicherung von Überstunden, je nach dem was Sie möchten

die Möglichkeit, durch einen Arbeitgeber viele verschieden Konzepte und Ansätze hautnah

kennenzulernen

Kompetente Betreuung vor Ort und ein nettes Team, was Ihnen immer mit Rat und vor allem Tat

zur Seite steht

***

Aktion bis 30.06.2022!

Du erhältst im Aktionszeitraum einen Bonus i.H.v. 500,- € (Auszahlung nach dem 3. Beschäftigungsmonat).

ZUSÄTZLICH ERHÄLTST DU: 

einen unbefristeten Arbeitsvertrag
eine übertarifliche Vergütung
31 Tage Urlaub
Urlaubs-/Weihnachtsgeld
Fahrkostenzuschuss (Kilometergeld)

***

 

Wenn wir Dich zur Bewerbung überzeugen konnten, dann klicke auf „Jetzt Bewerben“ und lasse uns Deine
Kontaktdaten und im Idealfall auch Deinen Lebenslauf zukommen. Es dauert nur ca. 1 Minute – im Anschluss
setzen wir uns schnellstmöglich mit Dir in Verbindung. Gerne kannst Du alternativ Deine
Bewerbungsunterlagen direkt per Mail an jobs-duesseldorf@diwa-personalservice.de senden.

Weitere Fragen zur Bewerbung? Gerne steht Dir Herr Michael Taudien unter der Nummer 0211-15975000 zur
Verfügung.

Kontaktdaten:

diwa Personalservice GmbH
Herr Michael Taudien
Am Wehrhahn 14
0211 - 159 750 00
taudien@diwa-personalservice.de
http://www.diwa-personalservice.de

mailto:jobs-duesseldorf@diwa-personalservice.de
mailto:taudien@diwa-personalservice.de
http://www.diwa-personalservice.de/


Abteilung(en): Sozialpädagogisch
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